



平成 19 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社 西日本シティ銀行
代表者名 取締役頭取 久保田 勇 夫
(コード番号 8327 東京・大阪 市場第一部、福岡)
問合せ先 執行役員総合企画部長 光富 彰
(TEL 092 - 476 - 1111)

(訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部に誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

(23 ページ) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)

9 土地の再評価

(訂正前)

再評価を行った事業用土地の当連結会計年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 35,340 百万円

(訂正後)

再評価を行った事業用土地の当連結会計年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 34,747 百万円

(46 ページ) 個別財務諸表に関する注記事項 (貸借対照表関係)

9 土地の再評価

(訂正前)

再評価を行った事業用土地の当事業年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 33,901 百万円

(訂正後)

再評価を行った事業用土地の当事業年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 33,308 百万円

以 上